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НАБУ викрили співробітника СБУ на
підбурюванні до хабаря - за 150 тисяч
доларів обіцяв закрити справу
НАБУ і САП повідомили про підозру посадовцю силового відомства,
який обіцяв закрити провадження та повернути 6 млн грн за $150
тис

Марія Майборода
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Посадовець силового відомства отримав підозру за хабар

 

Співробітник Служби безпеки України запропонував підприємцю
"вирішити питання" за 150 тисяч доларів: повернути вилучені під
час обшуку гроші та повністю закрити кримінальну справу. Схему
розкрили детективи НАБУ спільно зі Спеціалізованою
антикорупційною прокуратурою. Фігуранту повідомлено про підозру.

У травні 2025 року під час обшуку на одному з підприємств у
Запоріжжі вилучили готівку на суму понад 6 млн грн. Керівник
компанії через знайомого спробував з'ясувати причини дій
правоохоронців - той звернувся до співробітника СБУ. Замість
пояснень посадовець запропонував "вирішити проблему" за гроші:
спочатку - повернути кошти за половину вилученої суми, а згодом
пообіцяв і повне закриття справи за 150 тисяч доларів. Детективи,
як повідомляє Національне антикорупційне бюро України,
задокументували схему та передали матеріали до САП.

Як розгорнулась корупційна пастка у
Запоріжжі

Схема будувалася на посередництві: знайомий підприємця сам не
підозрював, що потрапить у корупційну пастку, коли шукав правову
відповідь на дії силовиків. Посадовець СБУ перетворив звичайний
запит на інформацію на пропозицію підкупу - спочатку часткового,
потім повного. За 150 тисяч доларів він обіцяв домовитися з
правоохоронцями про повернення всіх коштів і повне закриття
провадження.

НАБУ і САП задокументували дії фігуранта та офіційно повідомили
йому про підозру. Кримінальне провадження щодо посадовця СБУ
наразі триває.

Підозри за хабарі - практика НАБУ у
боротьбі з корупцією

Раніше НАБУ та САП викрили адвокатів і прокурора Офісу
Генерального прокурора на підбурюванні до надання 3,5 млн доларів
хабаря за закриття кримінального провадження. Вони вимагали
неправомірну вигоду за закриття справи, а змову реалізовували у
лютому-вересні 2025 року. Подробиці цього резонансного епізоду
описані у матеріалі про затримання адвоката в рамках тієї самої
справи.

Перша підозра від НАБУ і САП прозвучала ще 17 грудня 2015 року:
підозрюваним став посередник у передачі 4 тисяч доларів хабаря
судді, який обіцяв звільнити особу від відбування покарання. За
десять років роботи антикорупційне бюро суттєво розширило
географію та масштаб розслідувань, а статистика підозр НАБУ за
2015-2025 роки демонструє системну роботу проти корупції в різних
відомствах.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 ДБР викрило зловживання держресурсами на понад 7,7 млрд
гривень

 На Одещині затримали військового посадовця - за $6 тисяч
обіцяв "вирішити" питання з ТЦК

 На Харківщині начальника КТП військової частини викрили на
торгівлі людьми через фіктивний шлюб

ПІДПИСАТИСЯ

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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П'ятий день ЧС-2026 – чотири
нічиї та 40-річний воротар
Кабо-Верде став зіркою
Мундіалю
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Голосуйте в ДІЇ за поштову
марку до Дня Незалежності,
присвячену полоненим і
зниклим безвісти
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В Міноборони створили гарячу лінію -

дають відповіді про нові контракти з

армією

09:54

Вакцинували дитину за кордоном, подбайте

про правильні документи - МОЗ пояснює

правила

09:46

Дрон РФ влучив у маршрутку в Херсоні -

загинув чоловік, двоє поранених

09:16

Україні доведеться самій шукати гроші на

зарплати військовим – партнери висунули

умову щодо кредиту у 90 млрд євро

👍 40 🔥 ♥ 😭 😆 😡

НАБУ СБУ ХАБАР КОРУПЦІЯ
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